

崔永元方舟子互诉上诉案开庭

双方均不同意调解 法院未当庭宣判



方舟子

本报讯 9月28日上午，北京一中院开庭审理了方是民(方舟子)与崔永元名誉权纠纷上诉一案。庭审中，双方均提交了新证据，并围绕“双方所发布的微博内容是否构成侵权”等三个争议焦点展开辩论。最后，上诉双方均表示坚持上诉意见，不同意调解，本案未当庭宣判。

一审法院判决认定方舟子、崔永元部分微博均构成名誉侵权，判定双方相互道歉，删除侵权微博并互赔各项损失4.5万元。方舟子、崔永元均以一审认定事实不清、适用法律错误为由提起上诉。

据此前媒体报道，双方由于转基因食

品安全性展开论战，并各自连续发表针对对方的若干微博言论。2013年9月，崔永元发表微博称：“转基因食品，你可以选择吃，我可以选择不吃。我有理由有权利质疑你懂的‘科学’。”方舟子微博回应说：“你没有资格质疑，应当创造条件让国人可以天天吃转基因食品。”双方论战升级。

方舟子诉称，自2013年11月15日起，崔永元发表数十条对其侮辱、诽谤的微博。其中有“以肘子为头目的网络流氓暴力集团”、“肘子一边300万美元在美国买豪宅，一边在网上哭诉安保基金不够用了”等侮辱、诽谤性言论。



崔永元

2014年1月21日，方舟子起诉崔永元侵犯名誉权，崔永元随后提起反诉，北京海淀法院决定受理反诉，并与本诉合并审理。审理过程中，双方均称，对方发布的微博构成侮辱、诽谤，而他们自己发布的微博内容属实、评论适当。

今年6月25日，该案在北京市海淀区法院一审宣判。法院认定，方舟子、崔永元微博均构成名誉侵权，判定双方相互道歉，删除侵权微博，互赔经济损失4.5万元人民币。判决后，方舟子律师彭剑当庭表示将上诉；而崔永元则通过新浪微博表示将上诉。

(潘俊良)

海南中视院线拓展到广东

佛山中视国际影城即将迎接影迷

本报海口9月28日讯 (记者卫小林 通讯员牟震)海南本土电影院线公司——海南中视电影院线今年好消息不断，记者今天从该公司获悉，中视院线已经从海南扩展到广东了，其麾下的佛山中视国际影城即将竣工迎接影迷。

据介绍，佛山中视国际影城一共有8个影厅，包括一个IMAX厅，一个VIP厅，一个情侣厅，另外还有5个数字影厅，总座位数约为1300个。该影城的建成，标志着海南中视电影院线公司在成功站稳海南市场后，开始了向海南岛外拓展的步伐。

记者了解到，海南中视电影院线两年前在儋州建成首家影城，去年1月在海口建成海口中视国际影城，同年8月在三亚建成三亚中视国际影城，这两家影城都建设了IMAX影厅，成为海口首家和三亚第二家IMAX影厅。近期，该公司在儋州建设的第二家影城儋州中视国际影城也将建成放映。2016年，中视电影院线还将在海口、文昌、琼海新增5家影城，初步完善全省影城布局，为更多海南影迷送上电影文化大餐。

《解救吾先生》完成三轮点映 斩获第二届丝绸之路电影节影帝和年度最佳故事片大奖

于9月14日在海口海秀银龙电影城举行了海南地区第一轮点映，其后，片方在全国其他城市进行了第二轮和第三轮点映，都获得了很高的观众口碑，大部分观众认为这部电影“必须给到8分以上”，还有观众在社交媒体上给出了“完美”、“丁晟导演最好的作品”、“国产警匪片的强心针”等评语，有口皆碑

的好评，在将于国庆档上映的影片中遥遥领先。

记者了解到，虽然《解救吾先生》中的反派角色扮演者王千源吸引了大量观众的眼球，但刘德华在局促、狭小的空间里，把被绑架者“吾先生”演到了“人戏不分的地步”，完美呈现出了“活生生血淋淋的绑架现场”，因此，在9月26日落幕

的第二届丝绸之路国际电影节闭幕式上，刘德华获得了年度最佳男演员大奖，《解救吾先生》也以过硬的质量拿下了年度最佳故事片奖，成为最大赢家。

据悉，《解救吾先生》将于9月30日在海南与全国同步公映，并将于10月1日、2日、8日分别在新加坡、马来西亚、中国香港及北美地区上映。

讲述一家人过去现在未来的情感故事 贾樟柯新片《山河故人》定档

解数狂追赵涛扮演的女主角。剧照中，赵涛身穿一件大红色外套，热情靓丽。张译一套皮衣、油头、小轿车的配置，尽显暴发户气质。相比之下，梁景东饰演的梁子则“寒酸”了很多，裹着灰扑扑的棉衣，双手插进口袋，略显局促。可以想见，这段三角关系的矛盾和纠结。

此次曝光的剧照虽然只是本片故

事的一部分，却在为接下来的两段故事中所有人的感情发展作铺垫。在接下来的故事中，贾樟柯以时间和科技发展为线索，描述了主人公们历经26年的情感变化，并首次向观众展现了自己心目中的未来世界，这引起了观众对未来世界的期待和讨论。

贾樟柯表示，在拍主人公以前或现

的好评，在将于国庆档上映的影片中遥遥领先。

在的感情时，总是不由自主地联想到他们以后会怎样，他就是想用这部影片和观众一起探讨时代变更对于人们情感的影响或改变。

(欣欣)

富力地产祝贺海南日报
荣膺2014-2015中国报刊广告投放价值排行榜省级日报10强第三名



舌尖上的长寿乡

富力希尔顿大厨美食开放季
暨澄迈富硒文化特产节

富力·红树湾

长寿乡 健康城



邀您共赴
红树湾国庆欢乐盛宴

富力希尔顿逸林酒店
10月17日盛大开业

Healthy life
海南富力
健康生活 有我同行

发展商：海南富力房地产开发有限公司
项目地址：海南·海口西·西线高速三林出口

0898 3667 2777



扫我赢试住

香港联合交易所上市编号：2777

www.hainanfuli.com

R&F 富力地产

创建非凡 至善共生

群众工作部：66810660 邮发代号：83-1 报价：每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间23时50分 印完：5时00分 海南日报印刷厂印刷

中秋公益演唱会举行

本报讯 (记者张中宝)9月26日晚，“海口双创，万达同行”2015中秋大型公益演唱会在海南大学激情唱响，台湾歌手齐秦、潘越云，韩国女子天团4X组合、香港歌手李彩桦等与奋战在海口“双创”各岗位的一线工作人员联袂演出，为海口观众奉献了一场高水准的视听盛宴。

晚会以“海口双创，万达同行”VCR开篇，潘越云以“我不是你最疼爱的人”、“野百合也有春天”、“天天天蓝”把晚会推向第一波高潮。随后，李彩桦演唱的《无法原谅》、《回家的诱惑》征服了现场每位观众。齐秦压轴出场，献唱的《大约在冬季》、《让我的眼泪陪我过夜》等经典歌曲勾起了几代人的记忆，将演唱会推向高潮。

《跑男3》10月开播

本报讯 9月28日，浙江卫视综艺节目《奔跑吧兄弟》第三季(简称《跑男3》)发布官方微博，宣布第三季节目将于10月23日起每周五晚开播。

同步曝光的《跑男3》主视觉海报将主题定为“愚公移山”，“跑男团”7位成员用各式动作努力拉住绳子，合力拉动身后的山，象征兄弟同心。

与第一、第二季相比，第三季融入了更多传统文化元素。作为《跑男3》新加入成员，鹿晗的孙悟空造型也吸引了无数粉丝的强力关注。(欣欣)

《云中歌》卫视热播

本报讯 由杨颖、杜淳、陆毅、包贝尔等当红实力派演员主演的古装爱情传奇大剧《大汉情缘之云中歌》(简称《云中歌》)正在湖南卫视热播。

该剧开播以来稳居双网第一宝座，网络播放量更是雄踞排行榜第一，开播至今拿下了突破12亿播放量的好成绩。

随着该剧的热播，剧中主演也成了网友热议话题。尤其是饰演大汉第一美男孟珏的杜淳，更成了网友讨论的中心，但杜淳不惧网友质疑，并自曝杨颖就是他心目中的云歌。

明星愿望被综艺曝光

本报讯 刘晓庆加盟江苏卫视全新综艺节目《原来是你》成功变身路人的消息，让刘晓庆再也没有“不敢上街”的烦恼，但《原来是你》也曝光了明星们的愿望，那就是想成为普通人。

就在越来越多人羡慕明星闪亮光环之时，明星们的生活也有很多“烦恼”，比如不能像普通人一样逛街购物，甚至连买菜、坐地铁等生活中的小事也要全副武装，因此不少明星都开始向往普通人的生活。刘晓庆在《原来是你》中成功变身，暴露了更多明星的这一愿望。

(欣欣)